

武城一小区突然停暖惹争议

热力公司回应,管道出故障,维修即将结束



本报11月28日讯(记者刘潇)“一会儿冷,一会儿热,暖气到底咋回事?”11月28日,武城县东方花园小区的李先生反映,他家的暖气跟闹脾气似的,热了两天就凉了,维修人员修一修又好了,没过几天又凉了。而在近两日,小区暖气更是突然被关停。

李先生说,刚开始供暖

时,他家的暖气还比较暖和,可后来就变得“冷热不定”了,有的老人因为不适应被冻病了。“正常交了暖气费,现在为什么不能正常供暖,希望能给个说法。”

“温度高的时候,我在屋里不穿外套,但现在一直裹着棉衣。”杜女士称,她现在正在休产假,暖气的问题迫切希望得到解决。“物业公司说是热力公司的责任,可是我们根本联系不上热力公司,现在更是张贴出告示,以维修名义停了我们小区的暖。”

根据杜女士提供的停暖通知显示,因楼道井漏水阀门损坏,热力公司将从11月26日上午开始对小区内供热管网系统进行维修,待

完成后才继续送暖。11月28日下午2时,记者联系到东方花园小区物业公司,一位赵姓负责人表示,小区一共有1300多户居民,目前确实处于被停暖阶段,具体什么原因自己并不清楚。

随后,记者咨询了光明热力公司的工作人员,询问其目前维修情况,工作人员表示,小区目前维修工作即将结束,供暖马上就可以全面恢复。关于之前为何出现暖气忽冷忽热的问题,该工作人员称主要因为暖气管道存在故障,这次停暖目的就是全面整修,而关于对小区居民的赔偿问题,工作人员称现在尚未考虑此类问题,主要工作就是紧急抢修。

环保资讯

乐陵>> 开展环保执法专项检查

本报11月28日讯(记者李榕 通讯员 焦群超)日前,乐陵市环保局环境监察大队在辖区范围内开展了重点减排企业环保设施运行专项整治、涉及危险废物企业专项整治、大气污染防治等一系列专项检查行动。

专项检查行动中,一方面检查新区污水处理厂运行是否正常,出水稳定是否达标排放;企业脱硫、脱硝、除尘及在线监控设施是否运行稳定;二氧化

硫、氮氧化物和烟尘平均排放浓度是否满足大气污染物排放标准要求;应急管理各项措施是否落实。另一方面,检查危险废物管理制度和责任制落实情况;危险废物管理台账和警示标志落实情况;危险废物产生、暂存、运输、处置台账、转移联单及其管理制度落实情况等情况。

据悉,此次专项检查行动共监察企业20余家次,出动执法人员150余人次,下达现场检查报告单34份。

乐陵>> 多举措做好大气污染防治

本报11月28日讯(记者李榕 通讯员 焦群超)目前正值秋冬交替季节,加之处于取暖期,重污染天气概率较大。日前,乐陵市环保局对大气污染防治和其他重点工作任务进行了安排部署,将切实加强大气污染防治监管,持续改善环境空气质量。

据悉,乐陵市环保局将采取四项措施做好今冬大气污染防治。其中,将强化重点污染源监管,采取集中式拉网检查与突击检查相结合的方式,

增加日常检查频次,确保污染设施正常运转,污染物稳定达标排放;建立健全环境空气质量监控体系,及时公布环境空气质量数据。

此外,加大违法排污企业整治,采取明查与暗访相结合的方式,做好对排污企业的监督与管理,其中对存在偷排偷放、超标排污等环境违法行为的企业,依法从重从快予以查处;提前制定重污染天气应急预案,做好重污染天气预警。

临邑>> 夜查企业大气污染防治工作

本报11月28日讯(记者刘振 通讯员 王俊萍 徐立芹 陈桂珍)近日,临邑县环保局组织临时夜查执法小组,采取“不定时间、不打招呼、不听汇报、直奔现场、直接督察、直接曝光”的方法,对11月17日14时起,重污染天气应急响应级别由Ⅳ级升级为Ⅲ级各企业的落实情况进行突击检查。

本次检查共抽查3个乡镇(街道)、6个企业落实停、限产

的情况,3家商混企业处于停产状态,3家10蒸吨以下燃煤工业锅炉及生物质锅炉处于停止运行状态。但是其中1家燃煤工业锅炉企业由于未在第一时间及时通知本企业相关人员立即执行,造成其虽然处于停产状态,但是其燃煤锅炉的燃烧状态还未完全熄灭,约还需1小时左右才能完全熄灭。夜查执法小组现场对该企业负责人提出批评,并进行了警告。

就寝时间玩手机被勒令退学? 学校回应,目前只是回家反省

本报11月28日讯(记者张磊)小裴(化名)是德州走四方高级技工学校2016级汽修一班的一名在校生。11月23日夜间,学校在查寝过程中,认为小裴违反“在就寝时间禁止玩手机”的规定,对其进行打耳光、捶胸等体罚,后要求家长将其领回家。28日,教育部门回应,如学生对处分存在异议,建议学生向属地教育部门申诉。如学校存在违规行为,将予以纠正。

“当时我把手机放在枕头旁边,当时可能是因

为压着或者来短信正好亮了。”小裴称,老师发现后便要求他交出手机。因为他认为没有玩手机,自己便几次拒绝老师的要求。第二天上午,老师通知小裴的家长将小裴带回家反省。“老师打了孩子的耳光,还捶了孩子几拳头。”小裴的母亲魏女士称。

“不是仅仅因为玩手机开除他,而是结合平时在校的表现作出的决定。”班主任王老师称,学校并不禁止带手机,但也有规定禁止在上课、就寝时间段内玩手机。小裴在学校

抽烟,并多次顶撞老师,不服从管理。“实际上,小裴还没有被开除,只是让家长先领回家。我们正在写材料向学校汇报,一步步走程序向教育部门报备。”

“学校在学生管理上除了依据国家相关规定外,也会根据学校自身制定自己的校规校纪。”德州市教育局工作人员称,根据规定,学生在接到学校处分决定的决定后,如有异议可以向属地教育部门进行申诉。“如果学校确实存在程序上的问题,我们将会责令学校纠正错误。”

乐陵>>

开展“千名干部大走访”活动

本报11月28日讯(记者李榕 通讯员 李春霞)随着冬季第一场寒流的到来,气温骤降,乐陵市花园镇政府心系群众,积极部署2016年度第四次干部大走访。并以低保户、五保户、贫困户和残疾人员作为重点关注对象,切实解决群众身边的难题。

乐陵市花园镇各走访干部来到各联系点,与群众进行面对面座谈,详细了解村里的情况,围绕户籍年龄错误、五保户救济等方面的问题,与村民们进行拉家常似的交谈,心与心的沟通。针对村民们提出的问题,各走访干部都一一进行了登记,对于现场能解决的问题均予以现场解决。本次走访入户率达到40%,当场解决群众疑难问题300件,反馈镇级协调解决200件。

武城>>

巡察整改情况“再体检”

本报11月28日讯(记者李榕 通讯员 杜国鑫)日前,武城县成立巡察组,再次进驻县人社局、畜牧水产局、农财局、经信局等16家单位开展“巡察回头看”,并开通多种举报方式接受市民举报。

据悉,集中巡察回头看时间共15天,“回头看”期间,县委各巡察组均开通值班电话、邮政信箱、接收短信手机、电子邮箱,主要受理反映“回头看”单位主要负责人的来信来电,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律等方面的举报和反映。